ZAPISNIK

16. seje Aktiva svetov staršev pomurskih osnovnih šol, ki je bila dne 21.03.2016 ob 17.00 uri na OŠ Radenci.

Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev prisotnosti, potrditev zapisnika 15. Seje (priloga 1), sprejem dnevnega reda; 

2. Predstavitev OŠ Radenci (splošna predstavitev, delovanje Sveta staršev…);

3. Poročilo o aktivnostih pomurskega aktiva od 15. seje do danes, pregled realizacije sklepov prejšnjih sej;

4. Problematika otrok s posebnimi potrebami - s posebnim ozirom na dostopnost učbenikov za slepe in slabovidne (priloga 2 in 3);

5. Inštrukcije v osnovni šoli - ali je povpraševanje po njih vedno večje in ali je to problem (priloga 4);

6. Razno – vprašanja in možni odgovori staršev o drugih aktualnih zadevah.

Ad 1.)

Sejo vodi Gorazd Tivadar, predsednik Aktiva  Svetov staršev pomurskih šol. Pozdravi vse navzoče, gostitelja OŠ Radenci, ravnateljico go. Simono Grosman in predsednika sveta staršev g. Dejana Beriča.

Ugotovitev navzočnosti:

Prisotni člani aktiva:

1. OŠ Mala Nedelja - Katja Babič

2.   OŠ Beltinci – Gorazd Tivadar

3.   OŠ Bakovci – Ivan Bojnec

4.   OŠ Kapela – Jani Kosi

5.   OŠ Grad - Lidija R. Ferencek

6.   OŠ Gornja Radgona – Irena Ferlan

7.   OŠ Cezanjevci - Melita Senčar

8.   OŠ Radenci - Dejan Berič, Jolanda Koren, Filip Matko Ficko, Natalija Rihtarič

9. OŠ Gornji Petrovci - Anita Gašpar Malačič


10. OŠ Križevci pri Ljutomeru - Melita Činč Belec

Opravičili predstavniki OŠ Bistrica, Velika Polana, Turnišče, Lendava.

Članice in člani Aktiva Svetov staršev so zapisnik 15. seje, ki je bil posredovan hkrati z vabilom na 16. sejo, sprejeli brez pripomb, prav tako se sprejme predlagani dnevni red.

Ad 2.)  Predstavitev OŠ Radenci

2.1.

Najprej se na kratko predstavi gostitelj, predsednik Sveta staršev OŠ Radenci, g. Dejan Berič. Posebej izpostavi, da je udeležba na sejah sveta staršev pri njih skoraj vedno 100%. Dodatno izpostavi dobro prakso, da imajo na šoli že nekaj časa t.i. skrinjico pobud, v katero lahko starši dajo pobude, pohvale, pripombe. Vendar je na žalost teh pobud staršev malo.

2.2.

Nato gospa ravnateljica Simona Grosman pozdravi vse navzoče. Nekaj poudarkov iz predstavitve:

Šolo obiskuje 230 otrok, šola ima 12 oddelkov. Šola se lahko pohvali z nazivi Eko šole, Zdrave šole, Kulturne šole, E-twinning šole.

Projekt Zdrave šole posebej izpostavljajo, saj želijo izboljšati zdravstveno stanje otrok preko aktivnosti v šoli ter opozarjanjem na nezdrav način življenja - na podlagi šolskih kartonov namreč ugotavljajo preslabo telesno aktivnost otrok. Kot enega od vzrokov ugotavljajo tudi preveliko uporabo e-naprav pri otrocih.

Šola ima tudi dobre projekte v povezovanju z zunanjimi institucijami v kraju, npr. z Domom starejših občanov DOSOR izvajajo projekt t.i. Nitke prijateljstva, s katerim želijo učence spodbuditi v aktivno vlogo v okolju, kjer živijo.

Šola daje dosti poudarka tujim jezikom, saj so ena od le dveh šol v Pomurju, ki uvaja tuji jezik v drugi razred.

2.3.

Nato je učiteljica matematike Katja Glazer Leskovšek tudi z videom predstavila projekt FUNNY MATHEMATICS FOR EVERYONE WITH MULTIPLE INTELLIGENCE.

Učenci so se v okviru tega projekta preko matematike in angleščine povezali z učenci partnerskih osnovnih šol iz nekaterih drugih evropskih držav (npr. Turčije v Ankari). Turške učence bodo učenci šole spoznavali preko e-klepeta, forumov, glasovnih konferenc in ostalih IKT-gradiv. Skupno druženje bo spodbujalo spletno okolje Twinspace. Družili jih bodo zanimivi matematični orehi, ki jih bodo reševali v angleškem jeziku. V projektu bodo sodelovali učenci od sedmega do devetega razreda. Trajanje tega eTwinning projekta je predvideno za celo šolsko leto. Video konference se ponavadi odvijajo ob 15.30 uri.

Učenci preko tega projekta, ki ga je našla učiteljica sama, veliko pridobijo predvsem v znanju angleščine, poleg tega pa aktivno sodelujejo preko izdelave video predstavitev.

Ad 3.) Poročilo o aktivnostih pomurskega aktiva od 15. seje do danes, pregled realizacije sklepov prejšnjih sej;

3.1 Sestanek z ministrico dr. Majo Makovec Brenčič s sodelavci na MIZŠ - 17. 12. 2015 (glavni poudarki sestanka - daljša zabeležka, izdelana s strani tajnika ZASSS - v prilogi zapisnika):

- kakovost v osnovni šoli - s strani Zavoda RS za šolstvo je bila izvedena konferenca Krepitev in evalvacija kakovosti v sistemu vzgoje in izobraževanja (KEKS). Tudi na ministrstvu načrtujejo posebno delovno skupino za področje kakovosti, ki pa še ne deluje;

- nacionalno preverjanje znanja (NPZ) - ministrstvo je sprožilo javno razpravo o NPZ, na podlagi analize so pripravili tri modele za razvoj NPZ v prihodnosti, kar bodo predstavili v januarju 2016. Predsednik Meden izpostavi, da je potrebno o razpravah o NPZ upoštevati, da je v času pisanja NPZ ne vodi javna razprava, da imajo učenci in učitelji mirno okolje za izvedbo preizkusov; Jaz sem izpostavil, da se naj uredi nek mehanizem kontrole kakovosti, da se ne bi manjko znanja ugotavljal šele, ko otroci pridejo v srednjo šolo;

- stroški delovanja ZASSS - v okviru Šole za ravnatelje se pokrivajo za ZASSS stroški članarine v Evropskem starševskem združenju ter potni stroški za udeležbo na sejah članom Koordinacije. Jaz sem izpostavil, da pomurski aktiv deluje na geografsko velikem območju, zato bi tudi na regionalni ravni želeli kritje potnih stroškov udeležencem sej regionalnih aktivov; Odgovor o možnosti vključitve povračila stroškov regionalnim aktivom so obljubili za sredino januarja;

- učbeniška politika - ministrica zagotovi, da bo ministrstvo zagotovilo sredstva za prvo in drugo triado, tudi bo vztrajalo na tem, da bi imeli do leta 2017 sistemsko rešitev. Predsednik Meden je izpostavil, da bi bilo potrebno doseči, da bi prejeli otroci neodvisno od tega, katero šolo obiskujejo, učbenike po ceni in kakovosti enake; Nadalje izpostavi, da že sedaj je prispevek staršev za učna gradiva 12 milijonov EUR, prispevek ministrstva pa 3 milijone; Jaz sem izpostavil razlike v finančni obremenjenosti med regijami, tako je sevorovzhod države po povprečni plači pod povprečjem v državi, prispevek za učna gradiva pa je nadpovprečen; Ministrica je odgovorila, da bodo poskušali socialne razlike nevtralizirati, ker je to lažje kot nevtralizirati regionalne razlike;

- jezikovna politika - ministrica ugotavlja, da se na področju poučevanja tujega jezika trenutno izgublja veliko denarja brez ustreznega učinka. Ustanovili so posebno delovno skupino za področje drugega tujega jezika; Predstavnica je sicer izpostavila uspehe izvajanja 2TJ na mariborskem območju;

- stroški za starše - jaz sem izpostavil neenak položaj staršev glede stroškov šolanja; v razpravi glede stroškov za šole v naravi smo ugotovili, da povprečno v RS vsaka OŠ izvede pet šol v naravi, predstavnica mariborskega aktiva pa je navedla, da na njihovem območju šole izvedejo v povprečju tri šole v naravi; o spremembi financiranja šol v naravi sem skupaj z mariborskim aktivom posredoval konkretna vprašanja, na katera pa nismo dobili odgovora.

3.2. Seja Koordinacije ZASSS - 17. 12. 2015 - po sestanku z ministrico (glavni poudarki sestanka - daljša zabeležka, izdelana s strani tajnika ZASSS - v prilogi zapisnika):

Podana so bila poročila o aktivnostih: 

- predstavniki ZASSS so/smo sodelovali na posvetu o varni rabi interneta dne 29. 9. 2015; dne 2. 12. 2015 pa je predsednik bil še na sestanku Sveta Centra za varnejši internet;

- predstavniki ZASSS so sodelovali na Konferenci KEKS 18. in 19. 11. 2015;

- predsednik in tajnik sta konec novembra 2015 sodelovala na zasedanju Generalne skupščine Evropskega združenja staršev EPA v Luksemburgu;

- 3. 12. 2015 so se predstavniki ZASSS udeležili sestanka s predstavniki Združenja ravnateljev in predstavnikov založnikov;

- ZASSS je 19. 10. 2015 izvedla seminar o pridobivanju soglasja sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv; seminar se je ponovil 17. 11. na eni od šol mariborskega aktiva;

- eden od članov koordinacije se je 7. 11. 2015 udeležil na prvem seminarju o otrocih s posebnimi potrebami v organizaciji Centra Sonček Šiška;

Sprejeli smo letni delovni načrt za šol. leta 2015/2016.

3.3. Sestanek z ministrico dr. Majo Makovec Brenčič s sodelavci na MIZŠ - 7. 3. 2016 (glavni poudarki sestanka - daljša zabeležka, izdelana s strani tajnika ZASSS - v prilogi zapisnika):

- predstavitev predvidenih modelov NPZ, od katerih bi se eden naj uveljavil v bodoče:

Dr. Stanka Lunder Verbič predstavi, da je ministrstvo oblikovalo dva modela. Prvi temelji na obstoječem sistemu, s to razliko, da se NPZ dodatno uvede v 3. razred. Za zagotavljanje kakovosti bo ministrstvo uvedlo t.i. strokovna jedra, ki bodo zadolžena za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti. Poleg tega bodo šole imele daljši čas z izvedbo evalvacije, namesto vsako leto, vsako tretje leto.

Drugi model NPZ bi bil v tem, da bi učenci iz testa NPZ dobili tudi oceno iz predmeta v razredu. Tudi po tem modelu bi NPZ bil uveden že v 3. razredu. Enako bi t.i. strokovna jedra skrbela za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti.

S strani ZASSS smo podprli predloge za spremembe predvsem v smeri, da se uvede povratna zanka, to je, da se zaznajo slabši rezultati šol na NPZ, odkrijejo razlogi za to, ter da se ukrepa.

Na koncu je ga. Lunder Verlič sporočila, da ministrstvo spremembe načrtuje z naslednjim šolskim letom, torej 2016/2017.

3.4. Seja Koordinacije ZASSS - 17. 12. 2015 - po sestanku z ministrico (glavni poudarki sestanka - daljša zabeležka, izdelana s strani tajnika ZASSS - v prilogi zapisnika):

- podana so bila poročila delovnih skupin, posebej je bil poudarek na DS za področje posebnih potreb, ki je dne 17. 12. 2015 imela sestanek s predstavniki staršev slepih in slabovidnih otrok. Vzpostavilo se bo sodelovanje na štirih področjih:

1. dostopnost prilagojenih gradiv za slepe in slabovidne,

2. celostna zgodnja obravnava predšolskih otrok,

3. dodatna strokovna pomoč in stalni spremljevalec,

4. študentom z okvarami vida omogočiti na fakultetnem študiju osnovna dodatna znanja za nemoten študij (orientacija in mobilnost...).

- dogovorili smo datum in temo Skupščine ZASSS - 2. april 2016 na OŠ Sečovlje;

- priprave na Skupščino Evropske starševske zveze (EPA) v Dubrovniku konec aprila 2016, na katerem bomo podprli kandidaturo tajnika ZASSS v Odbor EPA.

3.5. Seminar o obravnavi poročil ravnatelja o vzgojno-izobraževalni problematiki (glavni poudarki):

Istega dne, 7. 3. 2016, po sestanku Koordinacije ZASSS, smo opravili tudi seminar, na katerem smo izmenjali izkušnje in prakso o tej temi. 

Pravna podlaga je 66. člen ZOFVI, ki določa, da svet staršev šole razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-izobraževalni problematiki. Po pravilniku je to poročilo sestavni del letnega poročila o realizaciji LDN.

Med razpravo smo ugotovili, da imajo šole različne prakse:

- predstavnik šol izpod Krvavca - LDN dobijo člani SS en dan pred sejo. Ravnatelj imenuje delovne skupine (o vzgojnem načrtu, o pravilih šole...), v katerih ima SS svoje predstavnike. Šola ima tudi poseben t.i. tim zdrave šole, ki obravnava zdravstveno poročilo o zdravstvenem stanju učencev. SS vsake štiri leta tudi obravnava razvojni program šole.

- predstavnik iz OŠ Kobarid - med drugimi skupinami imajo posebno skupino za uvajanje prvega tujega jezika, ki mora podati poročilo in navesti odziv staršev o uvajanju. NPZ spremljajo in prejmejo poročilo že nekaj let za več let za nazaj, da spremljajo trend rezultatov.

- predstavnik OŠ Grosuplje - prav tako spremljajo rezultate NPZ za več let, konkretno za 4 leta za nazaj.

- predstavnik OŠ Brdo pri Lukovici - glede poročila o rezultatih NPZ sedaj predstavnik aktiva učiteljev predstavi rezultate ter kaj se bo v naslednjih letih naredilo za izboljšave. Je pa 15 let trajalo, da je odnos ravnatelja do sveta staršev spremenil na bolje (na kar je vplivala tudi nova ravnateljica).

Ad 4. Problematika otrok s posebnimi potrebami - s posebnim ozirom na dostopnost učbenikov za slepe in slabovidne

Posebni točki smo namenili razpravo o tej problematiki. Izpostavi se problem za slepe in slabovidne otroke, da Zavod za slepe in slabovidne prilagaja le nekatere učbenike, ne pa vsej, ki so v učbeniških skladih.

Poseben problem so elektronska gradiva, ki jih je dosti prilagojenih slepim in slabovidnim, vendar vse založbe ne odstopijo pravic za dostop do teh gradiv.

Tako kot pri tiskanih gradivih, je tudi tu problem plačila licenc oz. plačila avtorskih pravic.

Predvsem pa glede reševanja problemov slepih in slabovidnih otrok ni sistemskega pristopa in je vse preveč prepuščeno staršem in posameznim učiteljem.

Glede na znane podatke prisotnih članov, je v Pomurju štiri ali pet otrok slepih ali slabovidnih. Kljub majhnemu številu, pa bi po bilo potrebno tudi temu problemu posvetiti vso pozornost, saj je za razvitost družbe pravi pokazatelj ta, koliko zna poskrbeti za najšibkejše člane.

V tej zvezi sem posebej predstavil, da je ZASSS sklenil, da sodeluje z iniciativo staršev slepih in slabovidnih otrok, ki deluje v okviru Zveze slepih in slabovidnih Slovenije. Tudi je predsednik ZASSS kot predstavnik ZASSS v delovni skupini ministrstva za urejanje učbeniške politike na seji dne 27. 1. 2016 izpostavil to problematiko učnih gradiv za slepe in slabovidne otroke.

V tej zvezi smo sprejeli 

sklep,

da podpiramo sodelovanje ZASSS z iniciativo staršev slepih in slabovidnih otrok. 

Predvsem izpostavljamo, da bi bilo potrebno učitelje, ki poučujejo slepe ali slabovidne otroke dodatno specialno usposobiti.

Glede gradiv za slepe in slabovidne bi bilo potrebno sistemsko urediti tako, da se prilagoditve že potrjenih učbenikov za potrebe slepih ali slabovidnih otrok ne bi posebej dodatno plačevale.

Glede spremljevalca slepega ali slabovidne otroka v šoli bi bilo potrebno omogočiti takšnemu otroku, da ima spremljevalca tudi v drugi triadi osnovne šole (zaenkrat mu je spremljevalec omogočen le v prvi triadi). 

Ad 5.  Inštrukcije v osnovni šoli - ali je povpraševanje po njih vedno večje in ali je to problem

Opravili smo razpravo o tej temi, ki je v okviru ZASSS postala aktualna zaradi novinarskega povpraševanja o stališču staršev do te problematike.

Imeli smo različna mnenja, saj so različni razlogi, zakaj starši otrokom plačujejo inštrukcije:

- en razlog: inštrukcije imajo otroci zaradi želje po boljši oceni;

- drugi razlog: preobsežna snov in zato ni časa za utrjevanje snovi (ponavljanja, ohranjanja temeljne snovi...);

- tretji razlog: nekateri učitelji ne izvajajo v zadostni meri dodatni in dopolnilni pouk. 

Ad 6. Razno

Naslednja seja pomurskega aktiva bo na OŠ Cankova, in sicer konec maja 2016.

Mediji:

O seji je s sliko in besedo poročal g. Filip Matko Ficko, sicer član sveta staršev OŠ Radenci - na portalu prlekija-on.net

Seja je bila zaključena ob 19.45 uri.

Zapisnik zapisal: 






Predsednik: Gorazd Tivadar


7

7

