ZAPISNIK

17. seje Aktiva svetov staršev pomurskih osnovnih šol, ki je bila dne 30.05.2016 ob 17.00 uri na OŠ Cankova.

Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev prisotnosti, potrditev zapisnika 16. Seje (priloga 1), sprejem dnevnega reda; 

2. Predstavitev OŠ Cankova (splošna predstavitev, delovanje Sveta staršev…);

3. Poročilo o aktivnostih pomurskega aktiva od 16. seje do danes, pregled realizacije sklepov prejšnjih sej;

4. Udeležba staršev pri financiranju šolskega programa - s poudarkom na aktualnem postopku pridobivanja soglasja svetov staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv (priloga 2 in 3);

5. Problematika obdavčitve izplačil iz šolskega sklada (priloga 4);

6. Razno – vprašanja in možni odgovori staršev o drugih aktualnih zadevah.

Ad 1.)

Sejo vodi Gorazd Tivadar, predsednik Aktiva  Svetov staršev pomurskih šol. Pozdravi vse navzoče, gostitelja OŠ Cankova, ravnateljico go. Jolando Maruško in predsednico sveta staršev go. Polonco Žalman.

Ugotovitev navzočnosti:

Prisotni člani aktiva:

1. OŠ Mala Nedelja - Katja Babič

2.   OŠ Beltinci – Gorazd Tivadar

3.   OŠ Bakovci – Ivan Bojnec

4.   OŠ Kapela – Jani Kosi

5.   OŠ Grad - Lidija R. Ferencek

6.   OŠ Gornja Radgona – Irena Ferlan in Irena Sovec

7.   OŠ Bistrica - Denise Semenič

8.   OŠ Cankova - Polonca Žalman

9. OŠ Gornji Petrovci - Anita Gašpar Malačič


10. OŠ Turnišče - Lea Koren

Opravičili predstavniki staršev OŠ: Cezanjevci, Radenci, Kobilje, Ljutomer, Stročja vas, Velika Polana.

Članice in člani Aktiva Svetov staršev so zapisnik 16. seje, ki je bil posredovan hkrati z vabilom na 17. sejo, sprejeli brez pripomb, prav tako se sprejme predlagani dnevni red.

Ad 2.)  Predstavitev OŠ Cankova

2.1.

Najprej se je predstavila šola gostiteljica, pozdrav ravnateljice ge. Jolande Maruško. Nato so učenci, mladi raziskovalci, z mentorico, učiteljico zgodovine, predstavili dve zelo zanimivi raziskovalni nalogi: 

1. „Po poti kulturne dediščine v občini Cankova“ - s slikami v obliki računalniške prezentacije so predstavili glavne znamenitosti občine Cankova. Glede te raziskovalne naloge so še izpostavili, da so bile naloge deležne priznanj na državnem nivoju v okviru projekta Mladi raziskovalci zgodovine.

2. Nato so nam učenci predstavili še zanimivo „Raziskavo o družini Vogler“, ki so jo pripravili v okviru Zveze za tehniško kulturo Slovenije (ZOTK).

V okviru razprave je nato mentorica učiteljica zgodovine predstavila delo, predvsem, da se raziskovalne naloge izvajajo v sklopu krožka za nadarjene učence. Izpostavila je, da je namen raziskovalnih nalog je, da učenci poleg dodatnega znanja pridobijo tudi pogum za javno nastopanje.

Nato smo bili povabljeni na kratki ogled prostorov šole, v okviru katerega nam je ravnateljica predstavila razvoj in dejavnosti šole. Šola je zelo lepo urejena, leži v centru kraja, ima popolnoma prenovljen starejši del zgradbe, kateremu so zaradi prostorske stiske dodali nov prizidek.

Ad 3.) Poročilo o aktivnostih pomurskega aktiva od 16. seje do danes, pregled realizacije sklepov prejšnjih sej;

3.1 SKUPŠČINA ZASSS - OŠ SEČOVLJE - 2. 4. 2016 (glavni poudarki - daljša zabeležka, izdelana s strani tajnika ZASSS - v prilogi zapisnika):

Skupščine smo se udeležili Ivan Bojnec, predstavnik SS OŠ Bakovci, Irena Ferlan, predstavnica SS OŠ Gornja Radgona ter podpisani.

V dopoldanskem delu, pred samo skupščino, je bil zanimiv seminar na temo UDELEŽBA STARŠEV PRI FINANCIRANJU ŠOLSKEGA PROGRAMA.

Nekaj bistvenih ugotovitev:

- šolanje otrok v osnovni šoli zahteva določen finančni vložek staršev, kljub temu, da bi naj bila osnovna šola v osnovi brezplačna;

- finančni vložek staršev se od šole do šole in od regije do regije zelo razlikuje. Prihaja celo do tako velikih razlik, da glede na podatek ministrstva za šolstvo obstajajo celo takšne šole, ki uspejo zbrati toliko zunanjih dodatnih sredstev (donacije, sponzorstva...), da sploh ni potrebno sofinanciranje staršev;

- po podatkih Statističnega urada RS starši neposredno prispevamo 10% sredstev za izvajanje OŠ,  ta delež je med državami EU peti najvišji, takoj za Španijo, Slovaško in Veliko Britanijo;

- raziskave kažejo, da socialno - ekonomski položaj družine močno vpliva na uspešnost otrok v osnovno - šolskem izobraževanju;

- izvedbo osnovnega programa bi naj v celoti financiralo ministrstvo, vendar na nekaterih šolah to ni možno brez udeležbe staršev (npr. za plavalni tečaj, naravoslovne dneve - tudi šola v naravi je od 2015/2016 del osnovnega programa, pa se še vedno uporablja pravilnik glede sofinanciranja s strani staršev, ko šola v naravi še ni bila del obveznega programa);

- strinjali smo se, da bi bilo koristno, če bi zaradi primerjave stroškov, ki jih moramo plačevati starši, poleg zbiranja cen delovnih zvezkov in ostalih učnih gradiv, v okviru ZASSS zbirali in primerjali tudi ostale stroški, katere sofinanciramo starši: dneve dejavnosti, šole v naravi, šolska prehrana, jutranje varstvo, materialni stroški (za fotokopije, toaletne potrebščine...).

Ad 4.)  Udeležba staršev pri financiranju šolskega programa - s poudarkom na aktualnem postopku pridobivanja soglasja svetov staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv

Razpravo o temi iz Skupščine ZASSS 2016 smo nadaljevali v posebni točki, saj je ta tema vsako leto aktualna, posebej ob koncu šolskega leta, ko sveti staršev zaradi določbe zakonodaje imajo pristojnost, da razpravljajo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov ter drugih učnih gradiv in o predlogu ravnatelja podajo mnenje, ali se s predlogom strinjajo ali ne. 

Predsednik je nadalje predstavil posebno priporočilo Zavoda RS za šolstvo z dne 18. 4. 2016, v katerem je zavod priporočal šolam, da „poskrbijo, da bodo s stališča dostopnosti učnih gradiv vsi učenci v enakovrednem položaju in da strokovni aktivi na šoli in med šolami sodelujejo, saj izkušnje preteklih let kažejo na velike razlike pri cenah kompletov učnih gradiv.“ (Priporočilo je priloga št. 3 zapisnika).

V nadaljevanju je predsednik predstavil sklepe posebne Delovne skupine za urejanje učbeniške politike pri Ministrstvu za šolstvo, ki jih je ta Delovna skupina sprejela dne 21. 4. 2016. V okviru ministrstva se namreč pripravlja predlog, da bi Ministrstvo v večji meri razbremenilo soprispevek staršev za delovne zvezke in druga učna gradiva. Tako se predlaga, da bi na učenca namenili 50 EUR, razliko nad tem zneskom za nakup učnih gradiv ter prodajno ceno teh gradiv pa bi starši poravnali v knjigarni ob prevzemu gradiv (zapisnik seje te delovne skupine z dne 21. 4. 2016 je v prilogi tega zapisnika). Vendar pa je višina te razbremenitve še predmet usklajevanja znotraj Vlade.

Ad 5.)   Problematika obdavčitve izplačil iz šolskega sklada

Predsednik je predstavil pravno mnenje ene od odvetnic iz Kranja, ki ga je izdelala za ravnateljski servis iz Bleda. Mnenje se nanaša na problematiki obdavčitev sredstev šolskega sklada.

Zaključek mnenje je, da o dodelitvi sredstev učencem, ki zaradi socialnega položaja ne zmorejo v celoti plačati prispevkov za materialne stroške npr. šole v naravi, prehrane ali učbenikov, odloča ravnatelj v upravnem postopku. Šola o tem izda odločbo, na podlagi katere dobijo učenci prejemek v zavezi z izobraževanjem. Pravno gledano tako ne gre za darilo staršem, saj ni bila sklenjena darilna pogodba. Zato ti socialni transferji ne bi smeli biti predmet obdavčitve po Zakonu o dohodnini.

Mnenje je priloga tega zapisnika in se priporoča, da se o mnenju seznani ravnatelje šol, v kolikor z njim že niso seznanjeni.

Ad 6. Razno

V okviru razprave smo izmenjali razne izkušnje iz različnih področij:

- predsednica SS OŠ Gornja Radgona je tako navedla, da pred sejo SS, na kateri odločajo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov, SS staršem pošlje poziv, da na seji poročajo o načinu izpolnjevanja delovnih zvezkov; opaža se premajhna uporaba delovnih zvezkov;

- na drugi strani je bila izpostavljena kritika vsebini nekaterih delovnih zvezkov, saj sestava nekaterih delovnih zvezkov po mnenju nekaterih staršev zavira razvoj bralne pismenosti med otroci, ki tak delovni zvezek uporabljajo;

V razpravi smo tudi opredelili temo, ki bi jo v okviru aktiva posebej obravnavali v naslednjem šolskem letu, to je: Enakopravnost v šoli in med sošolci.

Naslednja seja pomurskega aktiva bo na OŠ Grad, in sicer konec v drugi polovici oktobra 2016.

Mediji:

Na temo stroškov sofinanciranja s strani staršev je predsednik aktiva podal pisni prispevek za sobotainfo.com ( http://sobotainfo.com/novica/lokalno/pomurski-starsi-za-solanje-otrok-placujejo-najvec/121449 - prispevek dne 20. 6. 2016)

ter krajši intervju na radiu Maxi - 21. 6. 2016

Seja je bila zaključena ob 19.45 uri.

Zapisnik zapisal: 






Predsednik: Gorazd Tivadar
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